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Mpoypappa pe KAtpokwtn Xpewaon

Mua etaupia KivntrigTnAEepwviog akoAouBel ava prva TV TOALTIKN TIHWYV, TTou dailveTal
OTOV TIOPAKATW TTivaKa:

Nayw 4,5 Evpw

APIOMOZ MHNYMATQN XPEQZH ANA MHNYMA
1-50 0,10 Evpw
51-150 0,08 Eupw
151 Kol avw 0,05 Eupw

Noa ypalete mpoypappLa To onolo :
1) Na Stafalet Tov aplBpo TwV LNVUHATWY EVOC CUVOPOUNTH OTO TEAOC EVOG Uva

2) No urtoAoyilel Tn unviaia xp€waon tou ouvdpountn. H xp€waon Twv HNVUHATWY €ival KALAKWTA
HE Baon Tov mopamavw mivaka

3) Na epdavilel tn Aé€n «XPEQIH» Kal tn pnviaia xp€won tou cuvépountn
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Eneénynon

Av 10 TABOC TWV LNVUHUATWY TIoU €XEL OTEIAEL 0 CUVOPOUNTAG OTN SLAPKELA TOU HAVA Elvol HETAEU
1 ka 50 tote n XpEwon umoloyiletatl moAamAacialovtag To TARB0¢ TwV pnvupdtwy pe to 0,10.
3TO OO0 AUTO MPOCOETOUE KL TO TIAyLo 4,5.

20 20*0.10 + 4.5
30 30*%0.10 + 4.5
40 40*0.10 + 4.5
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Eneénynon

Av 10 TABOC TWV LNVUHUATWY TIoU €XEL OTEIAEL 0 CUVOPOUNTAG OTN SLAPKELA TOU HAVA Elvol HETAEU
51 kaw 150 101 N xp€won umoAoyiletal onwc paivetal mo KAtw: To mpwta 50 punvouata
kootoAoyouvtal0,10 to kabEva kot 6oa anopévouyv (mépav Twv 50) pe 0,08 To €va. ITo Moo
QUTO MTPOOCOETOUHE Kall TO Ttaylo 4,5.

60 50*0.10 +10*0.08 + 4.5
80 50*0.10 +30*0.08 +4.5
100 50*0.10 +50*0.08 + 4.5
120 50*0.10 +70*0.08 + 4.5
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Eneénynon

Ta emumAéov twv 50 (unvupata), utoAoyilovtal adatpwvtac Kabe popd amnod to nANbogTwyv
HNVUHATWYV To 50 0mw¢ paiveTal mo KAtw

60 50*0.10 + (60-50)* 0.08 + 4.5
80 50*0.10 + (80-50)*0.08 + 4.5
100 50*0.10 + (100-50)*0.08 + 4.5
120 50*0.10 + (120-50)*0.08 + 4.5
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Eneénynon

Av 10 TANBOC TWV LNVUHATWY TIoU €XEL OTEIAEL 0 CUVOPOUNTAG OTN SLAPKELA TOU HAVA ElvaL oo
151 kot mavw ToTe N XpEwon umoAoyiletal onwc paivetal mo katw: To mpwta 50 pnvopata
kootoAoyouvtal0,10 to kabéva, ta enopeva 100 pe 0,08 To kKAOEvVA KOl OO0 ATIOUEVOUV TIEPAV TWV
150 pe 0,05 1o €va. 210 Moo aUTO TPOCOETOUE KL TO TAyLo 4,5.

160 50*0.10 + 100*0.08 + 10*0.05 + 4.5
180 50*0.10 + 100*0.08 + 30*0.05 + 4.5
200 50*0.10 + 100*0.08 + 50*0.05 + 4.5
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Eneénynon

Ta enutAéov Twv 150 (unvopata), ultoAoyilovtal adapwvtag kabe popd amod 1o mMANBoC Twv
HNVUHATWV To 150 onw¢ paivetal mo KATw:

160 50*0.10 + 100*0.08 +(160-150)*0.05 +4.5
180 50*0.10 + 100*0.08 +(180-150)*0.05 +4.5
200 50*0.10 + 100*0.08 +(200-150)*0.05 + 4.5
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Ereériynon
s

0 Zuvoyiloupe Ta MOPOSELYyHATO KAL TOUG YEVIKEUUEVOUC TUTIOUC UTTOAOYLOMOU TNE XPEWONC VA KOTnyopio oTo
TILO KATW TILVOLKAKL:

MARBog SMS SMS
(Katnyopieg) (Ev8eiktikég TLHEG ava KaThyopia)

20 20*0.10 +4.5
1-50 30 30*%0.10 + 4.5
40 40*%0.10 + 4.5

F'EVIKEU LEVOG TUTTOG: SMS*0.10 +4.5

60 50*0.10 + (60-50)* 0.08 + 4.5
80 50*0.10 + (80-50)*0.08 + 4.5
51-150
100 50*0.10 + (100-50)*0.08 +4.5
120 50%0.10 + (120-50)*0.08 +4.5
'EVIKEU LEVOG TUTIOC: 50*0.10 + (SMS-50)*0.08 + 4.5
160 50*0.10 + 100*0.08 +(160-150)*0.05 + 4.5
151 kot avw 180 50*0.10 + 100*0.08 +(180-150)*0.05 + 4.5
200 50%0.10 + 100*0.08 +(200-150)*0.05 + 4.5

F'EVIKEU LEVOC TUTTOG: 50*0.10 + 100*0.08 +(SMS-150)*0.05 + 4.5
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Eneénynon

AV KATIOLOC oG EAEYE TIOOO sms E0TELAE 0TN SLAPKELAL TOU HAVA, yLa Vo BPOULE TL
1oco Oa mMAnpwoel, Ba pEmeL va SoUE o€ TTOLO SLACTNUA TLHWV TIEDTEL TO
TMARBOC TWV sms KoL 0TN CUVEXELA VO XPNOLUOTIOLAOOULE TOV KATAAANAO TUTIO
UTIOAOYLOUOU TNC XPEWONC.

To (610 Ba BAAou e Kat TOV UTTOAOYLOTH VOl KAVEL.
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Ere€riynon
"o

o Apxka Ba tov BaAoupe va InTtriosL amo To cuvdpountn To AN B6o¢ Twv
HNVUUATWVY Kol 6o Tou moupe va to puldéel peoa otn pvApun o€ pla B€on mou Ba
TNV ovopadoel sms. AKoOAouBei n evtoAn kal n avanapactacn tng 0€ong LvRUNG
niou Ba duldtel to dedopévo.

RAM

0 sms=input(“Awoe TAROOC pnvupdTwv: ) sms -
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Ere€riynon

1 Meta Ba tov BaAoupe va eAEyEeL 0€ TTOLO SLACTNUA TLULWV AVAKEL TO VOUULEPO TTOU
TOmoBeTAONKE 0T HETAPANTA sms KAl VoL UTTOAOYLOEL TOL XPALLATA TTOU TIPETIEL VA TIANPWOEL O
ouvbpountng Ue Baon tov kKatdAAnAo tumo. To anotéAeopa Ba Tou moupe va to pUAAeL ot
pia véa petaBAntn (véa B€on pEoa otn UVAKN) LE TO OVOUa xreosi.

RAM
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sms

Xreosi



Ere€riynon
S, [

0 Mo katw daivovrol ta StooTAPATE TLUWVY

50 150

151 kol mavw
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Ere€riynon
N

0 ApXka Balw tov urtoAoyLoTr va eAEYEEL oV TO VOULEPO Ttou BplokeTal otn BEon sms avhAKeL
oTo MPWTO dLdotnua anod aplotepd (netatv 1kat 50). '’ autd Ba Tou mw va CUYKPLVEL TO
voupEpPO Tou Bploketal otn B€on sms pe 1o 50.

v

50

Ewc kat 50 MNavw armno 50

A
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Ere€riynon
N

1 Av 1o voUpEepo ival Ew¢ 50 TOTE 0 UTTOAOYLOMOC TNG XPEWONC Ba pémeLva yivel pe Baon
TOV TTPWTO TUTIO Kal adoU TO AMOTEAECHA KataxwpnBel otn B€on xreosi, 0 €EAeyxog va
TEPUATLOEL.

X

50
1-50 MNavw aro 50

A
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Eneénynon

AkoAouBel To MPWTO OKEAOC TOU eAEyX0U. AV 0 aplOpoC ou Bploketal peoa otnv HETOPANTH sms
elval £wg 50 1ot UTOAOYIleTaL N XPEWON KE BAon TovTUTIO IOV BPILOKETAL OTNV ECOXH KAl O
€\eyxo¢ teppatilel . ANALWG ONUALVEL OTL O APLOUOC TIOU TIEPLEXETOL OTNV sms EvVOL LEYAAUTEPOG
tou 50 omoTE 0 €AeyX0G LETAPEPETAL OTO OKEAOC else.

if sms<=50:

Av o é\eyxog dptaceLo’ autd To X reOSizsmS*o. 1 O + 4.5
onueio onuaivel 0tLto voULEPO .
mou Bpioketal péoa otn Oéon el se:

sms gilvat peyaAtepo tou 50
(kL auto sival adiapdlopitnto)
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Ere€riynon
N

o1 Av to voupepo Sev gival oto Staotnua 1-50 tote Ba eival mavw amo 50.

v

v

Mavw amno 50
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Ere€riynon
2 1

0 ¥ autn) tnv meplUmTtwon opwe pmopei va eivat artd 150 kol katw A tavw arno 150. I avto Ba
BAaAw Tov umoAoylotn va KAvel eva véo €Aeyxo. Na ocuykpivel To MANBOC Twv sms pe to 150
yla va evtomnioel o€ moto art’ ta Svo Staotipoata Bploketal o aplBuoC.

v

I
50 150

v

a
v

151 kot mTavw

a
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Eneénynon

Avaloya pe to Staotnpa O SouAgVEL KL 0 KATAAANAOC TUTTOC UTTOAOYLOMOU TNG XpEWOoNC. Emeldn
OTO OKEAOC else €Xw va KAVW VEO €Aeyxo (VEa evtoAn if), aAalw tnv evtoAn if .. else oe if .. elif ..

else.
if sms<=50:
xreosi=sms*0.10 + 4.5
elif sms<=150:
xreosi=50%0.10 + (sms-50)*0.08 +4.5
Av o é\ey)og Pptdosl
o’ aUTO To onuElo
onuaivel 6TLTO else :

nAR0ogTwv sms givau
peyaAvtepo tou 150

xreosi=50*0.10+100*0.08+(sms-150)*0.05 + 4.5
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Mpoypappa
I

To 0AOKANPWHEVO TTPOYPOA ATTOTEAELTAL ATIO TLG TILO KATW EVTOAEC
sms = input(“Awoe Ta Sms Mou £0TeNeG LEOO OTO pRvaL: )

if sms<=50 :

xreosi=sms*0.10 + 4.5

elif sms<=150 :
xreosi= 50*%0.10 + (sms-50)*0.08 +4.5
else :

xreosi= 50%0.10+100%0.08+(sms-150)*0.05 + 4.5

print “Mocd MAnpwuNG:” , xreosi
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